
 آزهَى هستور آرر هاُ  درس ریاضی دٍم  دبیرستاى

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:                                 کلاس/رشتِ:                                        دبیرستاى:

   جولِ عوَهی یک دًبالِ  -1
   1      1

  1
( است پٌج جولِ 1است.با فرض ایٌکِ جولِ اٍل آى برابر ) 

 (5/1)بعذی )جولات دٍم تا ششن( آًرا بٌَیسیذ؟

( است.ایي سِ عذد را -42( ٍ حاصلضرب آًْا )6هجوَع سِ عذدی کِ تشکیل دًبالِ عذدی هیذٌّذ برابر ) -2
 (5/1)پیذا کٌیذ؟

( باشذ.دًبالِ را -12.اگر جولِ سَم ایي دًبالِ )( برابر جولِ چْارم است8در یک دًبالِ ٌّذسی جولِ ّفتن ) -3
 (5/1)هشخص کٌیذ؟

 (5/1) حاصل عبارت زیر را پیذا کٌیذ: -4
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2 √3 
تابع یک بِ یک است ٍ دارین   =f{(3a+b,-1) , (2,3-) , (5,-1) , (2,a-b-) , (a+c,1)رابطِ } -5

f(1)=4 هقادیر .a,b,c (5/1)را پیذا کٌیذ؟ 

2  2     را چٌاى بیابیذ کِ تابع  mحذٍد  -6 بالای هحَر طَل ّا  1     2 
 (2)باشذ؟

 (2) ًاهعادلِ زیر را حل کٌیذ: -7
 2    2

 2    2
 1 

 f(8)=3f(1) (5/1) :بَدُ ٍ ّوچٌیي f(1)=3را چٌاى بیابیذ کِ  f(x)تابع خطی  -8

2   2        در تابع  -9  (2) چٌاى بیابیذ کِ: a,b,cهقادیر  2          

 الف( تابع ّواًی باشذ؟                 

 f(1391)=20ب( تابع ثابت بَدُ ٍ                  

 (5/1) تَابع زیر را بِ کوک اًتقال رسن کٌیذ: -10

   |  2|  1 
    2  2 

 (2)داهٌِ تَابع زیر را بصَرت بازُ بٌَیسیذ؟ -11
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√  1

 2  4
 

 (5/1) پاسخ دّیذ:  بیا    الفیکی از قسوت ّای بِ  -12

  5    دارین :  f(x)الف( برای تابع                 
  1

  3
 را پیذا کٌیذ؟   f(3)   ٍf(0)هقادیر  

 : f(f(1))=1را چٌاى بیابیذ کِ aباشذ   f(x)=2x+aب( اگر                 

 هَفق باشیذ : شجاعی ًٍذ 
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